
Mateřská škola Bavorov, okres Strakonice 

Útěšovská 380, 387 73 Bavorov 

IČO: 75000636 

 

 

 

 

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ VÝDEJNY MŠ BAVOROV 

 

 

 

 

Vydala: Ředitelka Mateřské školy Bavorov 

Pedagogická rada projednala: 10. 3. 2026 

Závaznost: Pro všechny účastníky předškolního 

vzdělávání 

Účinnost: 10. 3. 2026 

Informace podána zákonným zástupcům 

prostřednictvím webových stránek 

10. 3. 2026 

Zveřejnění www.msbavorov.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ VÝDEJNY MŠ BAVOROV 
 

Dle ustanovení § 30 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) vydává ředitelka školy a školského 

zařízení tento vnitřní řád. Provoz školní výdejny se řídí vyhláškou 107/2008 O školním 

stravování, vyhláškou 137/ 2004 O hygienických požadavcích na stravovací služby, 

vyhláškou 84/1005 O nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v příspěvkových 

organizacích. 

 

1. PRÁVA A POVINNOSTI DĚTÍ 

 

Každé dítě mateřské školy je strávníkem ve školní výdejně. Stravované dítě má nárok 

na dotované stravné pouze v případě přítomnosti v mateřské škole nebo v první den 

nepřítomnosti (při nemoci). Stravované dítě má povinnost šetrně nakládat se zařízením školní 

výdejny, dbát na čistotu prostředí kolem sebe, dodržovat zásady stolování přiměřeně věku a  

jeho mentálním schopnostem. 

 

2. PRÁVA ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ 

 

Zákonný zástupce dítěte má právo v první den neplánované nepřítomnosti dítěte ve 

škole, vyzvednout oběd do vlastního jídlonosiče. Další dny nemá nárok na dotované stravné. 

Zákonný zástupce odevzdá vyplněnou přihlášku ke stravování vedoucí ŠJ ZŠ Bavorov a 

zajistí souhlas k inkasu svého peněžního ústavu. 

 

3. POVINNOSTI ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ 

 

Odhlášení strávníků: Pokud jeho dítě není ve škole přítomno, musí zákonný zástupce 

oběd odhlásit a to den předem do 13 hod prostřednictvím aplikace STRAVA. Pouze ve 

výjimečných případech ráno, v den nepřítomnosti dítěte do 6.00 hod. Za neodhlášenou a 

neodebranou stravu se neposkytuje věcná ani finanční náhrada a budou strávníkovi 

naúčtovány režijní náklady za každý neodhlášený oběd. 

 

Ceník stravného 

I.kategorie 2-3 roky - 48,- (96,-) II. kategorie 4-6 let – 48,- (96,-) III. kategorie (starší, 7 

let) – 52,- (100,-)  

z toho přesnídávka 12,- z toho přesnídávka 12,- z toho přesnídávka 12,-  

oběd 26,- oběd 26,- oběd 30,-  

svačina 10,- svačina 10,- svačina 10,- 

 

Platba stravného  

      Hradí se ve Školní jídelně ZŠ Bavorov.  

Stravné se platí inkasním příkazem na účet 287 836 488/0300, vždy měsíc předem k 20. dni v 

měsíci. Cena oběda je určena podle věkových skupin strávníků. Aktuální sazby stravného jsou 

uvedeny v příloze tohoto řádu. 

 

 

 



 

 

4. PODROBNOSTI O PRAVIDLECH VZÁJEMNÝCH VZTAHŮ SE 

ZAMĚSTNANCI ŠKOLY 

 

Děti jsou přiměřeně svému věku vedeny učitelkami k zásadám zdravého stravování a 

zásadám stolování, dbají pokynů pedagoga i ostatních zaměstnanců školy. Pedagog dbá na 

bezpečnost dětí ve školní jídelně, hygienu před jídlem, nehlučnou komunikaci, věnuje 

dítěti náležitou pomoc a dopomoc. Koriguje sebeobsluhu, správné sezení dětí a používání 

příborů, tj. dbá, aby děti jedly příborem, na správné držení a používání příboru (leváky 

nenutí nůž držet v pravé ruce). V žádném případě nenutí děti. 

Učitelky děti vedou k používání příborů, učí je, aby příbor správně drželi a používali 

(leváky – nenutí držet nůž v pravé ruce). Menší děti, používají lžíci. 

 

5. PROVOZ A VITŘNÍ REŽIM ŠKOLNÍ VÝDEJNY 

 

Dětem je podávána celodenní strava 3 x denně: přesnídávka, oběd, svačina 

 

Výdej stravy: 

 

Od 8:30 hod do 8: 50 hod přesnídávka  

Od 11:15 hod do11:45 hod oběd 

Od 14:00 hod do14: 20 hod svačina 

 

Pitný režim: 

V průběhu celého dne je zajišťován pitný režim ve třídách. Nápoje se doplňují podle 

potřeby a jsou k dispozici v konvicích, ze kterých se mohou děti samostatně obsloužit. I při 

pobytu venku je pro děti připraveno dostatečné množství nápojů. Stále k dispozici je voda, 

čaj, k přesnídávkám, obědům a svačinám je podáváno také mléko, neochucený nápoj. 

 

 Dietní stravování  
Zákonný zástupce dítěte je povinen nahlásit vedoucí ŠJ jakákoli dietní omezení a 

informovat o veškerých změnách zdravotního stavu dítěte. Dietní omezení je třeba přesně 

specifikovat a doložit potvrzením od lékaře. Školní jídelna ZŠ Bavorov nezajišťuje dietní 

stravování.  

Na základě „Dohody o dietním stravování“ může školka upravit a vydávat pokrmy dle 

potřeb dítěte. Pokud je to možné, není podávána pouze potravina, na kterou je dítě alergické.  

Na základě „Dohody o úpravě stravování“ může školka vydávat dítěti jídlo, které si do 

školky donese. V případě potřeby speciálních potravin (např. bezlepkových) nenese školka 

zodpovědnost za podávanou stravu.  

 

Konzumace vlastního jídla v MŠ  
Na základě dohody sepsané mezi zákonným zástupcem a MŠ Bavorov si děti mohou 

nosit do školky vlastní jídlo nebo jeho část. Při odběru pouze části stravy se účtuje plná cena 

stravy.  

MŠ poskytne dítěti nezbytnou pomoc při konzumaci. Nezbytná pomoc nezahrnuje 

ohřev jídla, jeho uchování v lednici, mytí nádobí ani likvidaci zbytků vlastní stravy. Dítě 

nesmí nechat ochutnávat vlastní stravu ostatním strávníkům a za bezpečnost a zdravotní 

nezávadnost pokrmu zodpovídá zákonný zástupce.  

 



 

 

 Jídelní lístek  
Jídelní lístek na následující týden je zveřejněn na webu MŠ (www.msbavorov.cz). 

Tištěný jídelní lístek je zveřejněn na nástěnce ve vstupní chodbě.  

 

6. PODMÍNKY ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ 

DĚTÍ, OCHRANA PŘED SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝMI JEVY, 

PROJEVY DISKRIMINACE A NÁSILÍ 

 

Jídelníček je sestavován na základě zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše 

sledovaných potravin. 

 

7. PODMÍNKY ZACHÁZENÍ S MAJETKEM ŠKOLNÍ JÍDELNY ZE 

STRANY DĚTÍ 

 

Děti používají zařízení školní výdejny za účelem stravování. Děti jsou učitelkami vedeny 

k šetrnému zacházení se zařízením a vybavením výdejny. 

 

8. DOTAZY KE STRAVOVÁNÍ 

 

Případné dotazy, podněty, připomínky a stížnosti můžete řešit přímo s vedoucí školní 

jídelny ZŠ nebo s ředitelkou MŠ.  

S vnitřním řádem školní výdejny jsou zákonní zástupci seznámeni. Je veřejně přístupný 

na webových stránkách MŠ (www.msbavorov.cz) a v tištěné formě na nástěnce ve vstupní 

chodbě MŠ.  

 

 

V Bavorově 10. 3. 2026  

………………………………  

Mgr. Marie Jandová 

 

 


